War: DW1820A + T440p : kein gutes Gespann? - Ist:
T440p + BCM943224PCIEBT2 = MEGA

Beitrag von ,,pandel“ vom 30. April 2020, 21:11

Wahrscheinlich hast du Recht. Ich hatte nur gedacht, dass die Chance bestlinde, dass evtl.
jemand exakt das gleiche Verhalten mal beobachtet hat und dafir eine Losung hatte. Ich
denke allerdings, dass ich wohl auf eine der anderen moglichen Alternativen zurickgreifen
werden muss.

https://www.hackintosh-forum.de/forum/thread/48050-war-dw1820a-t440p-kein-qutes-gespann-ist-t440p- 1
bcm943224pciebt2-mega/?postID=595135#post595135
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